
ФИО Класс Дата

Пятиминутка 5. Вариант 1.

1. Длины векторов 𝑎⃗ и 𝑏⃗ равны 7
√
3 и 4, а угол между ними равен

150∘. Найдите скалярное произведение 𝑎⃗ · 𝑏⃗.

Ответ

2. Даны векторы 𝑎⃗{5;−1} и 𝑏⃗{0; 2}. Найдите скалярное произведение
𝑎⃗ · 𝑏⃗.

Ответ

3.
На координатной плоскости изображены
векторы 𝑎⃗ и 𝑏⃗. Найдите скалярное
произведение 𝑎⃗ · 𝑏⃗.

Ответ

4. Длина вектора 𝑎⃗ равна 2
√
2, угол между векторами 𝑎⃗ и 𝑏⃗ равен 45∘,

а скалярное произведение 𝑎⃗ · 𝑏⃗ равно 12. Найдите длину вектора 𝑏⃗

Ответ

5. Даны векторы 𝑎⃗{2; 1} и 𝑏⃗{−1;−2}. Найдите косинус угла между
ними.

Ответ
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ФИО Класс Дата

Пятиминутка 5. Вариант 2.

1. Длины векторов 𝑎⃗ и 𝑏⃗ равны 2
√
3 и 5, а угол между ними равен

150∘. Найдите скалярное произведение 𝑎⃗ · 𝑏⃗.

Ответ

2. Даны векторы 𝑎⃗{−2; 4} и 𝑏⃗{0;−3}. Найдите скалярное
произведение 𝑎⃗ · 𝑏⃗.

Ответ

3.
На координатной плоскости изображены
векторы 𝑎⃗ и 𝑏⃗. Найдите скалярное
произведение 𝑎⃗ · 𝑏⃗.

Ответ

4.
Длина вектора 𝑎⃗ равна 4, угол между векторами 𝑎⃗ и 𝑏⃗ равен
45∘, а скалярное произведение 𝑎⃗ · 𝑏⃗ равно 48

√
2. Найдите длину

вектора 𝑏⃗

Ответ

5. Даны векторы 𝑎⃗{2; 4} и 𝑏⃗{−4;−2}. Найдите косинус угла между
ними.

Ответ
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